

法院

# 公开开庭审理奥迪商标侵权案

本报讯(通讯员刘丹)近日,石景山法院公开开庭审理了北京知识产权法院成立、管辖权下沉以来该院受理的第一起涉外知识产权案件。本案原告为全球知名企业德国奥迪股份公司,涉案商标为奥迪驰名商标,裁判结果对于规范汽车维修保养服务行业具有重要意义。

原告德国奥迪股份公司诉称,“奥迪品牌”汽车凭借其优质的品质受到全世界和中国各个地区消费者喜爱,奥迪公司在中

国分别注册了“奥迪”、“Audi”、“四环图形”商标各50件,几乎涵盖了包括“机动车辆和零部件;车辆保养和修理;轮胎翻新”在内的所有类别,且均处于有效状态。被告北京某汽车服务公司,未经原告授权许可而在其店面内外的显著位置、网站、宣传材料、名片等处突出使用原告的上述注册商标,并销售了带有原告商标的假冒产品,侵犯了原告对上述注册商标享有的专用权。故奥迪公司提起诉讼,请求

法院判令被告立即停止侵权行为、赔偿原告经济损失及合理费用共计人民币121.91万元并承担本案诉讼费。

石景山法院公开开庭审理了此案。庭审中,原被告双方围绕被告在店内外悬挂、使用涉案商标的行为是合理使用还是侵权、被告出售涉案商品的行为是否构成侵权、原告主张的赔偿数额是否合理等争议焦点展开激烈辩论。被告北京某汽车服务公司辩称,使用奥迪商标是为了

告诉潜在客户其可以维修德系汽车,属于合理使用;且被告在接到诉状后立即重新装修营业场所,删除了涉案商标,原告要求的经济赔偿没有合法依据。

当庭调解阶段,双方未达成一致意见一致,本案将择期宣判。



## 见证青春的成长

——记区公安分局金顶街派出所民警张龙

本报讯 张龙是金顶街派出所的一名治安民警。阳光帅气,话不太多,有点腼腆,是同事们对张龙的第一印象。虽然参加公安工作刚一年多,但他如今的业务能力已经让领导和同事们由衷地竖起了大拇指。了解他的人们都知道:工作中的他,总是心态乐观,积极上进,好像总有使不完的劲儿。

### 平时“砺剑”方能战时“亮剑”

2014年大学毕业后,张龙怀揣着对公安事业的向往步入警营。为了尽快适应新的角色,快速进入工作状态,张龙自鼓干劲,坚持多听、多看、多学、多做,并利用所有的培训和实习机会让自己尽快融入其中。面对法律知识欠缺的弱点,他认真研读公安工作中经常用到的法律知识,并结合实际案例认真梳理分析。闲暇时间,他伏案埋头学习市局、分局的经典案例,研究办案流程,分析定性标准,从点滴中揣摩,从细微处领悟,不会不懂的问题多请教,不熟练的工作多实践。经过在学习和实践之间反复的锤炼,现如今的他已具备出色的公安业务技能,熟练掌握公安机关办案流程,在接待群众、执法办案方面有着巨大的进步,并作为骨干民警参与到派出所日常工作中。

### “骨感”现实中的“美”

“每时每刻与违法犯罪分子作斗争,随时随地从坏人手中解救群众”,这是张龙入警前理想中的公安工作。但当真正融入派出所之后他才发现,工作似乎并没有向往的那样精彩和刺激,更多的是服务群众工作中的琐碎和辛苦,更需要的是对待群众的热心与耐心。今年6月份,一名群众来所报案,情绪激动,称自己的手机和钱包遗失在了公交车上,本想看一下当时公交车内的监控录像,自己辗转多个地方都没能成功。在简要了解情况后,张龙一边安抚报警人的情绪,一边详细询问事情的经过,认真地做着笔录。在长时间的交谈中,细心的张龙发现报案人的精神状态似乎不太好,话语中满满的全是负能量。经逐步深入交谈,得知报案人由于近期在生活中多次遇挫,俨然已对生活失去希望。“治标也得治本”,他暗暗下定决心。张龙通过多种途径与公交总站监控管理处取得联系,并带领报案人奔走查看现场监控,使其看到希望,并耐心对报案人进行心理疏导,帮助他走出心里的阴霾,建立起对生活的信心。事后,报案群众多次到派出所对张龙表示感谢,称赞道“如此细心、耐心、热情地帮助群众的年轻人,真不愧是一名好警察。”听到群众的赞许,张龙心里美美的。他说,“越来越感到,事情虽小,但群众的每一个笑脸、每一句感谢都是自我价值实现的过程,更是见证青春成长的过程”。陈莉



## “两法衔接”推进会举行 26家单位将信息共享

本报讯(通讯员薛洁松 许冬莹)近日,区检察院举办两法衔接及行政执法法律监督推进会,力争将该项工作进一步落到实处,从而进一步服务和保障我区工作大局、推进城市管理体制和综合执法改革。

会上,区检察院相关负责人介绍了两法衔接、行政执法法律监督工作对我区实现“全面深度转型、高端绿色发展”的重要意义,并对区检察院与法制办联合制定的《北京市石景山区行政执法与刑事司法衔接工作管理

办法(试行)》、《北京市石景山区行政执法与刑事司法衔接工作联席会议制度(试行)》、《北京市石景山区行政执法与刑事司法信息共享平台管理办法(试行)》三个规范性文件进行解读。区城管执法监察局也作为行政执法单位的优秀典型做经验发言。

据了解,两法衔接是行政执法和刑事司法相衔接的简称,指的是检察机关会同行政执法机关、公安机关、行政监察机关实行的,旨在防止以罚代刑、有罪不纠、降格处理现象发生,及时

将行政执法中查办的涉嫌犯罪的案件移送司法机关处理的工作机制。我区于2013年1月正式启动“两法衔接”信息共享平台的使用,共有13家区属行政执法单位纳入该平台。今年,根据《北京市2015年行政执法与刑事司法衔接工作计划》的要求,我区将“两法衔接”信息共享平台成员单位扩大到26家。依托该平台,区检察院与区公安分局及区域管局、区食药监局、区烟草专卖局等行政执法机关分工负责、互相配合,办理了多

起在行政执法领域发现、继而转入刑事领域的案件。区检察院的两法衔接、法律监督工作取得了阶段性成果,该项工作走在了全市前列。



## 我区各民主党派深入学习十八届五中全会精神

本报讯(通讯员秦岭)连日来,石景山区各民主党派通过召开座谈会、开展实地调研、征集感想体会等形式,认真学习领会中共十八届五中全会精神。

石景山民盟与门头沟民盟联合学习讨论了中共十八届五中全会精神。民盟石景山区工委主委赵继新结合自己的学习体会,向与会盟员就全会精神进行了详细的解读。他指出,十八届五中全会擘画出未来五年我国经济社会发展的宏伟蓝图,具有特殊的时代背景和深远的历史意义。他表示,作为中国特色社会主义参政党,我们要注重将学习贯彻落实十八届五中全会、中央和北京市委统战工作会议精神相结合,立足实际,充分发

挥好优势作用,认真多好调查研究、建言献策工作,积极为全面建成小康社会添砖加瓦。民盟区工委还组织工委班子成员和新任支部班子成员进行了《中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议公报》的专题理论学习,要求区工委将学习全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,带动全体盟员切实把思想和行动统一到中央的决策部署上来。

民进区工委组织工委委员专题学习十八届五中全会精神,区工委主委于秀云指出,五中全会是对中国特色社会主义的坚持和发展,形成了一系列治国理政的新理念、新思想和新战略,创新、协调、绿色、开放、共享的

发展理念是推动中国发展模式的一种创新,体现了中国特色社会主义制度的优越性,体现了大国胸怀和大国视野,更体现了“四个全面”战略的指导思想。她要求各支部组织会员认真学习领会五中全会及“十三五”规划建议精神,切实把党派工作与“十三五”规划的战略目标结合起来,力争为政府决策和经济社会发展提出更加科学、合理、有效的意见建议。

民革区工委第六支部结合“十三五”规划建议中的五大发展理念,组织支部成员到海淀区东升科技园的智慧农业体验中心进行实地调研。调研过程中,大家深入了解了融合农业、工业、金融、现代物流及互联网云

计算于一体的智慧农业新模式,并围绕创新和发展两大主题进行了深入研讨。参与调研人员一致表示,五中全会及“十三五”规划建议体现了以习近平总书记为核心的中央领导集体的智慧,为我国全面建成小康社会和实现第一个“百年目标”指明了方向,此次调研提供了更为直观、深入理解全会精神及规划建议内涵的契机,有助于更好发挥民革优势作用,积极为全面建设小康社会贡献智慧和力量。



**爱玛裕家居购物广场**  
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

**置家、装修不用急**  
**爱玛裕一站全办齐**

**打造京西综合商业航母**

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。